

# PROFICID+

## Sredstvo za sprječavanje zidnih plijesni

---

### Opći podaci – primjena

Vodena otopina biocida i aditiva koja, kao dodatak zidnim disperzijskim bojama, učinkovito sprječava odnosno zaustavlja rast i razvoj većine najviše raširenih zidnih plijesni. Upotrebljava se kao preventivni fungicidni dodatak zidnim bojama i nema učinka na sanaciju površina zaraženih plijesnima i algama. Proizvod je pogodan za sve vrste fasadnih i unutarnjih zidnih površina, te za primjenu u stambenim, poslovnim i industrijskim objektima. Prije upotrebe protresti bocu i dobro umiješati u boju. Dodaje se 1 litra proizvoda na 5 litara unutarnje boje. Proizvod ne utječe na nijansu boje ni na druge tehničke karakteristike važne za njeno nanošenje. Prilikom upotrebe proizvoda pripaziti da su vremenski uvjeti primjereni za nanošenje. Optimalna radna temperatura mora biti viša od +5°C i manja od +35°C, a relativna vlažnost zraka 80%. Alat odmah poslije upotrebe temeljito oprati vodom. Ako se primjenjuje prema danim uputama proizvod nije štetan za ljudsko zdravlje.

### Sadržaj

Aktivnu tvar – 3-jodo-2-propinil butilkarbammat (1,2 g/l l)

### Rješenje Ministarstva Zdravstva

KLASA: UP/I-543-04/20-05/549; URBROJ: 534-07-1/4-20-2

### Postupanje s otpadom

Ostatke od proizvoda nikako ne ispuštati u kanalizaciju ili izlijevati na zemlju. Sredstvo potrošiti do kraja ili ga u originalnoj ambalaži ostaviti za ponovnu upotrebu. Neupotrebljivi tekući otpad i ambalažu predati kao posebni otpad u sabirni centar za zbrinjavanje opasnog otpada.

### Rukovanje i skladištenje

Prilikom rada i u normalnim radnim uvjetima preporučljiva je upotreba zaštitnih nitrilnih ili butilnih rukavica kako ne bi došlo do alergijske reakcije. Paziti da sredstvo prilikom korištenja ne dođe u kontakt s očima. Potrebno je poštivati opće upute i propise iz zaštite kod izvođenja građevinskih i soboslikarskih radova. Skladištiti u dobro zatvorenom originalnom spremniku izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5°C do +35°C. **NE SMIJE SMRZNUTI!** Propisno uskladišten proizvod stabilan je 24 mjeseca od datuma proizvodnje.

### Napomena

Proizvod se smije primjenjivati samo prema uputama i samo u dopuštenom području primjene. Zloupotreba i neispravno rukovanje proizvodom mogu biti štetni za ljudsko zdravlje i okoliš. Zadržavamo pravo izmjene u svrhu poboljšanja kvalitete. Podaci u ovom dokumentu odgovaraju trenutnim saznanjima o sastavnim dijelovima proizvoda.